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1.2. Täiskümnete liitmine ja lahutamine

3 kümnelist  +  2 kümnelist  =  5 kümnelist
30 + 20 = 50

4 kümnelist  –  2 kümnelist  =  2 kümnelist
40 – 20 = 20

19. Sobita õunad korvidesse.

20. Arvuta.

30 + 20 = …… 50 + 50 = …… 60 – 30 = ……

50 + 40 = …… 90 – 20 = …… 80 – 80 = ……

10 + 90 = …… 30 + 60 = …… 70 – 60 = ……

80 + 10 = …… 80 – 40 = …… 40 – 20 = ……

10 + 20 40 + 30 60 – 10 80 – 50 100 – 30 30 + 20

30 7050
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21. Kirjuta puuduv arv.

30 +  =   60 10 +  = 30 60 +  = 90

60 +  = 100 50 +  = 70 40 +  = 50

20 +  = 100 70 +  = 90 10 +  = 40

22. Kirjuta puuduv arv.

 + 10 =   50  + 50 = 80  + 30 = 100

 + 40 =   90  + 20 = 40  + 70 =   90

 + 30 = 100  + 70 = 80  + 20 =   60

23. Kirjuta puuduv arv.

80 –  = 40 100 –  = 30   60 –  = 10

70 –  = 20   90 –  = 70   40 –  = 30

80 –  = 30   70 –  = 10 100 –  = 50

24. Kirjuta puuduv arv.

 – 60 = 30  – 10 = 50  – 30 = 60

 – 20 = 10  – 40 = 20  – 50 = 40

 – 50 = 20  – 40 = 10  – 20 = 70
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25. Lahenda ülesanne.

Kaisa teenis maasikaid korjates 10 eurot. 

Annika sai vaarikate korjamise eest sama palju raha. 

Kui suure summa teenisid tüdrukud kokku?
üïïïïýïïïïþ 10 € ...... €

...... €

Vastus:  ...............................................................................................

26. Lahenda ülesanne.

Marek korjas puu otsast 30 õuna. Brita korjas õunu 10 võrra vähem.

Mitu õuna korjas Brita? Mitu õuna korjasid lapsed kokku?

......... õuna ......... õuna
Kokku ......... õuna.


